Einfiihrung in die Analysis Priifung 23.04.2015 - Teil 1

Name, Vorname Matrikelnummer

Unterschrift

Dauer: 40 Minuten fiir Teil 1, 80 Minuten insgesamt. Jede Ubung hat genau eine korrekte Antwort. Merken
Sie sie so B an. Fiir jede Antwort: Richtig = +3, Leer = 0, Falsch= —1.
Keine Unterlagen, kein Handy/PC, kein Taschenrechner, keine Gruppenarbeit.

4.

10.

Sei f : R — R durch f(z) = 2zIn(1+|z|"/?) gegeben. Dann [a] f ist nicht stetig. @ f ist nicht
differenzierbar. [¢] f € C'(R). [d] f & CY(R).

. Sei A={z€C : 2z = 22}. Welchen Wert hat sup(Re(A)) + inf(Im(A4))? [a] 0. [b] 2. [c] —2. [d] 2i.

Sei f: 2 € R~ 29, Welchen Wert hat In(—f”(1)/5)? [a] e~*. [b] 5. [¢] 0. [d] —5.

Sei f: R — R konvex und g : R — R durch g(z) = f(|x|) definiert. Dann: [a] g ist differenzierbar.
@ g ist konvex. g ist stetig. @ g ist ungerade.

. Seien f:x € R+ 2+ 22 und g die Umkehrfunktion von f. Welchen Wert hat ¢'(3)? [a] 3. @ 5.

[c]1/5.[d]1/3.

. Seien a,, — 1 und b,, = arctan(a,). Dann [a] b, > 7/6 fast immer. @ b, < 7/4 fast immer. b, > 0.

[d] arctan(—a,,) > 0 fast immer.

Sei f: R — R stetig in zp € R. Dann: [a] Ve>036>0 : [z—x|<d = |f(x)—f(x0)|<e. @ Ve>036>0 :
|z—20|<6 = |f(x)—f(z0)|<e. [c]Ve>030>0 : |[z—xo|<e = | f(x)—f(x0)|<F.
[d] 36>0Ve>0 : |z—uo|<d = | f(x)—f(0)|<e.

Seien 0 < a,, — lund b, = >_;_, a;. Dann:[a] :z(—l)"bn konvergiert. @ Ii‘i(—l)"/bn konvergiert.
o 1/b, konvergiert. d] > b, konvergiert.

Seien a, =n*" " und A= {z € R : 3" a, konvergiert}. Welchen Wert hat sup A? [a] —1.
[b] —2.[c]1.[d]2.

Seien a,,, b, — ¢ € R. Dann: [a] \/(a,b,)? — (. @ lanbn| — €2, [c] an /b, — 1. @ lan] — [£].

Bitte nicht unter der Linie schreiben



Einfiihrung in die Analysis Priifung 23.04.2015 - Teil 2

Name, Vorname Matrikelnummer

Unterschrift

Zeit: 40 Minuten fiir Teil 1, 80 Minuten insgesamt.
Keine Unterlagen, kein Handy /PC, kein Taschenrechner, keine Gruppenarbeit.

11.

12.

13.

Fiir alle o, 8 > 0 definiert man f,5 : € R — |2]|%|2—2|%. Seien v := 2inf{a+f : f.zist differenzierbar}
und s = > 47" Welchen Wert hat 1/s?

Merken Sie die richtige Antwort an:

o] [1][2][3][4][5][6][7][s][9][10][11][12][13][14][15][16][17][18][19][20] 21][22][23][24] [ 25]

(Richtig = 45, Leer = 0, Falsch= —2)

_ sin (2—2cos(3z)) 4 3
lim — —arctan | — | | .
20+ In(1+322) T x

Merken Sie die richtige Antwort an:

o] [1][2][3][4][5][6][7][s][9][x0][11][12][13][14][15][16][17] 18] [19][20][21][22][23][24][25]

(Richtig = 45, Leer = 0, Falsch= —2)

Berechnen Sie den Limes

Beweisen Sie den folgenden Satz:

a, —»—1, b, -1 =— a, <b, fast immer.

(Bis zum = +10, Leer = Falsch = 0)

Bitte nicht unter der Linie schreiben



Einfiihrung in die Analysis Priifung 23.04.2015 - Teil 1

Name, Vorname Matrikelnummer

Unterschrift

Dauer: 40 Minuten fiir Teil 1, 80 Minuten insgesamt. Jede Ubung hat genau eine korrekte Antwort. Merken
Sie sie so B an. Fiir jede Antwort: Richtig = +3, Leer = 0, Falsch= —1.
Keine Unterlagen, kein Handy/PC, kein Taschenrechner, keine Gruppenarbeit.

1.

10.

Sei f: R — R konvex und g : R — R durch g(z) = f(|x|) definiert. Dann: [a] g ist differenzierbar.
@ g ist stetig. g ist ungerade. @ g ist konvex.

Seien a, — 1 und b,, = arctan(a,). Dann [a] b, > 7/6 fast immer. @ b, < w/4 fast immer. b, > 0.
@ arctan(—a,) > 0 fast immer.

Sei f: R — R stetig in y € R. Dann: [@] Ve>030>0 : [x—20|<8 = |f(z)—f(z0)|<e. [b] Ve>035>0 :
|z—x0|<0 = |f(x)—f(z0)|<e.[c]Ve>030>0 : |[z—xo|<e = | f(x)—f(x0)|<0.
[d] 36>0Ve>0 : |z—a|<d = |f(x)—f(a0)|<c.

Sei A={zeC : 2z = 42}. Welchen Wert hat sup(Re(A)) + inf(Im(A))? [a] 4. |b] 0. [c] 4. [d] —4.

Seien f: x € R — 2 + 4z und g die Umkehrfunktion von f. Welchen Wert hat ¢/(5)? [a] 5. [b] 1/7.
7.[d]1/5.

Sei f: 2 € R+ z3e3*. Welchen Wert hat In(—f"(1)/3)? [a] 0. @ —3.[c] 3. @ e 3.

Sei f: R — R durch f(z) = 42 In(1+|z|*/*) gegeben. Dann [a] f & CY(R). [b] f € CY(R
f ist nicht stetig. @ f ist nicht differenzierbar.

Seien O <a, —1lund b, =>_, ak Dann' [a] > b, konvergiert. @ S (—1)"b, konvergiert.
> 1/b, konvergiert. [d]| S>F> (=1)"/b,, konverglert
Seien a, = n* "Tund A = {zx € R : 3= a, konvergiert}. Welchen Wert hat sup A? [a] 1. [b] 1.

—4.[d] 4.
Seien a,, b, — ¢ € R. Dann: [a] |a,b,| — (% @ V(anbp)? — L. lan] — [£]. @ an /by — 1.

Bitte nicht unter der Linie schreiben



Einfiihrung in die Analysis Priifung 23.04.2015 - Teil 2

Name, Vorname Matrikelnummer

Unterschrift

Zeit: 40 Minuten fiir Teil 1, 80 Minuten insgesamt.
Keine Unterlagen, kein Handy /PC, kein Taschenrechner, keine Gruppenarbeit.

11.

12.

13.

Fiir alle a, 8 > 0 definiert man f,5 : © € R ~ |2]|*|4—2|%. Seien v := 4 inf{a+f : f.zist differenzierbar}
und s = > 47" Welchen Wert hat 1/s?

Merken Sie die richtige Antwort an:

o] [1][2][3][4][5][6][7][s][9][10][11][12][13][14][15][16][17][18][19][20] 21][22][23][24] [ 25]

(Richtig = 45, Leer = 0, Falsch= —2)

_ sin (2—2cos(5x)) 4 5
lim — —arctan | — | | .
20+ In(1+522) T x

Merken Sie die richtige Antwort an:

o] [1][2][3][4][5][6][7][s][9][x0][11][12][13][14][15][16][17] 18] [19][20][21][22][23][24][25]

(Richtig = 45, Leer = 0, Falsch= —2)

Berechnen Sie den Limes

Beweisen Sie den folgenden Satz:

a, —»—1, b, -1 =— a, <b, fast immer.

(Bis zum = +10, Leer = Falsch = 0)

Bitte nicht unter der Linie schreiben



